

Marroquineros Afirman:

No es Momento Para un Nuevo Código de Trabajo

No es oportuno el momento para emitir un nuevo Código de Trabajo. afirma la Asociación Cooperativa de Marroquineros, en un comunicado que textualmente dice:

"La Asociación Cooperativa de Ahorro y Crédito de Marroquineros y Similares de R.L., (ASOCREMA), excita a los dirigentes de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES), para que

cuanto antes se pronuncien y ofrezcan sus puntos de vista ante la promulgación del nuevo Código de Trabajo que el actual Gobierno pretende hacer dentro de breves días.

"Otras agrupaciones representativas de la pequeña empresa como es el caso de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), que cuenta con numerosas filiales en el interior del país, ya manifestaron que

el momento no es oportuno para castigar más al empresario y si en el dado caso se dan todas las nuevas prestaciones que en materia de vacaciones, aguinaldos, retiros voluntarios, etc. contiene el nuevo Código de Trabajo, el sector mayormente afectado sería el pequeño empresario que prácticamente desaparecería llevando tras de él funestas consecuencias para el sector laboral y para el país general.

"Es por las razones apuntadas, que siendo FENAPES el organismo mayoritario de la pequeña y mediana empresa industrial, comercial, servicios y artesanal en El Salvador,

—Favor pase a la página 13.

Asueto a los Empleados del Gobierno Este día

Al conmemorarse hoy el primer aniversario del gobierno de la Junta Revolucionaria, los empleados públicos y municipales y de entidades autónomas, gozarán de asueto.

En el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria, CENTA, se realizará un acto especial en el que tomarán la palabra los miembros de la Junta para hacer un esbozo de la obra realizada.

En esa misma ocasión informarán sobre las leyes que se encuentran en estu-

dio y que llevan como objetivo primordial beneficiar a la mayor parte de los salvadoreños.

Los actos darán inicio a las ocho de la mañana y concluirán después del medio día. Estos incluyen arrobacías de parte de los paracaidistas y de otros elementos de la Fuerza Armada. Habrá baile folklórico y otros espectáculos.

ORGANIZAN TURNOS

Al conocerse la noticia sobre el asueto, en las ofi-

—Favor pase a la página 19.

Sin Alteración Mínimo Para el Café

El salario mínimo para los trabajadores de la cosecha de café 1980—1981 no sufrirá ninguna alteración, es decir, que se mantendrá la tabla vigente del año anterior, según se informó.

De acuerdo a informaciones emanadas del Ministerio de Trabajo, se sabe que a propuesta del Consejo Nacional del Salario Mínimo y oída la opinión favorable del Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, acordaron mantener el salario mínimo para la presente cosecha.

En uno de los acuerdos del documento se dice textualmente que "debe entenderse que los precios del café en el mercado internacional y la rentabilidad de su cultivo son fluctuantes; y dadas esas cir-

cuntancias, que no permiten incrementos en la retribución de los trabajadores que participan en la recolección de la cosecha de café, es conveniente mantener la actual tarifa de salario mínimo sin mayor alteración".

El Decreto entró en vigencia ayer.



MUERE EN CALIFORNIA. — (Santa Ana). Benjamin Calderón Figueroa, de 11 años, pereció arrollado por una moto en San Francisco, California. Era originario de Metapán. Cuando sufrió el accidente iba a matricularse a una escuela. (W.M.).



GUIAS DE IX FERIA. — Las señoritas Patricia Osorio y Zulema Gattás, muestran el afiche oficial de la IX Feria Internacional de El Salvador, que se efectuará del 7 al 24 de noviembre. Ellas forman parte del grupo de guías que atenderán a las delegaciones visitantes.



GRUPO DE TEATRO. — La junta directiva del grupo de teatro del Ministerio del Interior y personas invitadas para formar parte del Jurado Calificador, para escoger el nombre e insignia con que se denominará y se representará dicho grupo, se reunieron ayer, para abrir las plicas del concurso y seleccionar al ganador. De izquierda a derecha: Lic. Israel Noyola, Lic. María Alicia Jule Roque, señora Marta Alicia Aragón, señora Dora de Ayala García y señorita Dilia López Alas.

Compra de Productos del País Genera más Empleos

Debemos generar empleo comprando artículos producidos en país. Los importados son superfluos, sustitutos, etc., declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Trabajo.

Hace referencia el funcionario de que al aproximarse los meses noviembre y diciembre, época en que se incrementan las ventas en todos los rubros, es importante que los productores y obreros trabajen con mayor dedicación y responsabilidad para poder suplir el mercado. Hay que tomar muy en cuenta, dice, que los productos salvadoreños siempre han te-

nido buena aceptación dentro y fuera del territorio nacional.

Manifiesta que aproximadamente 400 millones de colones se fugan del país anualmente en la compra de productos en el exterior, que bien pueden adquirirse en el país, como son ropa, calzado, juguetes, adornos, etc. Otros son sustitutos y algotros son superfluos como los juguetes sofisticados.

Al comentar sobre la si-

tuación económica por la que atraviesa la nación, el doctor Samayoa recomienda que los salvadoreños debemos limitar nuestros gastos; hacer los necesarios, y comprar lo que producimos para lograr salir avantes.

EJEMPLO QUE HAY QUE SEGUIR

Por otra parte, hace mención que los campesinos —Favor pase a la página 19.

Liberan a Keilhauer y Padres de Futbolista

Ayer se conoció la liberación de don Victor Keilhauer, conocido hombre de negocios, y de los señores Gilberto Díaz Navarro y su esposa Celsa Velásquez de Díaz, padres del futbolista migueléño Ismael "Cisico" Díaz.

Don Victor estuvo secuestrado por casi seis meses, por las FPL, cuando al salir de sus oficinas en el Boulevard del Ejército, fue detenido por un grupo armado, al medio día.

En dicha ocasión se suscitó un tiroteo provocado por los mismos secuestra-

dores, para poder abrirse paso entre la multitud de vehículos y de personas que a esa hora era numerosa. Desde ese momento, nada se dijo, hasta que días después las FPL hicieron llegar un comunicado en las que se responsabilizaban del hecho y decían tener al hombre de negocios en "una cárcel del pueblo".

Al saber la noticia de su liberación, ayer, quisimos obtener más datos sobre este desenlace, pero se —Favor pase a la página 15.



V ENCUENTRO DE ARQUITECTOS

El Colegio de Arquitectos de El Salvador, celebrará el 18 de octubre en el local de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, (75ª Avenida Norte 632, Col. Escalón), de las 7:30 a.m. en adelante, su V Encuentro Nacional de Arquitectos. Se discutirán puntos de importancia como la formación del arquitecto en el momento actual, el papel del Colegio de Arquitectos, etc.

AVISAN DE 11 MUERTES AYER

En Soyapango, en la calle al Psiquiátrico, una jovencita muerta; dos cadáveres en la calle antigua y otro en la colonia California, todos sin identificar.

En el Hospital Militar murieron el policía de Hacienda Juan José Martínez Marinerio y el soldado Edilberto Alfaro Cruz, víctimas del terrorismo.

En la colonia San José —Favor pase a la página 15.

Sólo Oferta y Demanda Pueden Fijar Precios

"Cualquier variación en los precios, obedece a la conocida regla de oferta y la demanda", expresa el señor Angel Enrique Salazar, en carta que dice:

"San Salvador, 13 de octubre, 1980.

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Estimado Director:

"Atentamente deseo referirme a una información publicada en su prestigioso rotativo del lunes 13, con el título "Sólo Economía Puede Subir Precio a Productos".

"Tengo interés particular en aclarar la información por la serie de conceptos equivocados que contiene, aparte de que en la misma se habla siempre de los "especuladores" y "acaparadores" que supuestamente son quienes propalan rumores falsos

—Favor pase a la página 37.

Nuevo Miembro de la Academia de Historia

Su reciente incorporación a la Academia Salvadoreña de Historia, nos comunica el señor Manuel Aguilar Trujillo, asiduo colaborador de las páginas editoriales de EL DIARIO DE HOY.

En la nota respectiva, la Secretaria de la Academia le dice al señor Aguilar Trujillo que la mencionada entidad, correspondiente de la Real Academia de la Historia, con sede en Madrid, España, "tuvo a bien incorporarle a su seno, eligiéndole como Académico de Número, a fin de ocupar el sillón "LL", vacante por la muerte del distinguido Académico don Ismael Fuentes".